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Tébbvaltozos analizis 2 2016-2017/11. félév
Kiegészit6 feladatsor

. Mely a,, sorozatokra igaz, hogy a

iali@j:agj:...

kifejezésben barhogy valasztjuk meg az elGjeleket, mindig konvergens sort kapunk?

. Mely a,, sorozatokra igaz, hogy a

Il:CLlil:CLQ:i:a;gj:...
kifejezésben meg lehet gy valasztani az elGjeleket, hogy konvergens sort kapjunk?

Tegyiik f6l, hogy H a sik egy korlatos részhalmaza. Melyik allitasbol kovetkezik a
maésik?
(P) H Jordan-mérhetd (Q) H hatéara Jordan-mérhetd

Bizonyitsuk be, hogy a sikon minden szakasz nullmértékqi!

Legyenek A és B a sik részhalmazai. Bizonyitsuk be az aldbbiakat!
a) 0(AUB) C 0)AUOB b) d(ANB) C 0AUIB c) 0(A\ B) C0AUOB

Hatarozzuk meg az z—j + z—j = 1 egyenlet ellipszis altal hatarolt tartomany teriiletét

(normaltartoméanyként)!

Hatarozzuk meg az alabbi sikbeli halmaz teriiletét!

1 1
x, cxe|0,2], ——=<y<
{on o - sy i

Bizonyitsuk be, hogy ha a sikon egy zart téglat lefediink végtelen sok nyilt téglaval,
akkor a nyilt téglak koziil kivalaszthato véges sok gy, hogy méar azok is fedjék a zéart
téglat!

Egy lathatatlan bolha percenként ugyanakkorat ugorva az origobdl indulva elkezd
ugralni a szamegyenesen. Az ugras hosszat nem ismerjik, az

a) barmekkora pozitiv valés szam lehet.
b) barmekkora valés szam lehet.

Az indulds utani els6 perctsl kezdve minden percben racsaphatunk egy 1 hosszi
szakaszra. Van-e olyan stratégia, melyet kovetve el6bb vagy utébb biztosan le fogjuk
csapni a bolhat? (Természetesen feltessziik, hogy 6rokkeé éliink.)

Egy masik lathatatlan bolha percenként ugyanakkorat ugorva az origébdl indulva
most a sikon kezd el ugralni. Az ugras most egy ismeretlen, rogzitett sikvektor.
Az indulds utani els§ perctdl kezdve minden percben racsaphatunk egy (tengely-
parhuzamos) egységnégyzetre. Van-e olyan stratégia, melyet kovetve el6bb vagy
utobb biztosan le fogjuk csapni ezt a bolhéat?



